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Das Leistungsprogramm von HÖHN

HÖHN ist Spezialist für Produkt- und Markenpräsentationen. Dabei steht der Service & Qualität an erster Stelle.

Als Systemlieferant kombiniert HÖHN verschiedene aufeinander aufbauende Leistungen aus einer Hand. Unsere Kompetenzbereiche decken folgende Bereiche ab: Displays, Dekorationen und Faltschachteln.

Ergänzt wird das Leistungsprogramm durch die Beschaffung von Zukaufteilen aller Art – so können auch komplette Dekopakete erstellt werden.

Für Pharma- und Medizin-Faltschachteln bieten wir Ihnen eine sehr individuelle Absicherung ihrer Lieferkette an. Flexibilität und Zuverlässigkeit über innovative Liefervereinbarungen und Workflows stehen hier im Fokus unserer Gespräche.
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Unsere Serviceleistungen
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Displays

Warentragend, dekorativ, informativ

Stanzfiguren, Thekendisplays, Palettendisplays, Verkaufsinseln, Faltwände, Verkostungsstände, Schütten, Plakate – mit Licht, Ton und Bewegung.




Mehr erfahren
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Spielkarten & Tableaus

Auf unserer modernen Druckmaschine mit Inline-Inspection-Control drucken wir markierungsfreie und farbkonstante Spielkarten mit bis zu sechs Farben und Dispersionslack.




Mehr erfahren
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Verpackungen

Wir gestalten und erstellen hochwertige Verpackungen für Ihr Unternehmen im Bereich:

	Pharma/OTC
	Bioprodukte/Nahrungsergänzung
	Kosmetik
	Sonderkonstruktionen und individuelle Lösungen





Mehr erfahren
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Creative Center

Kreative und innovative Display- und Verpackungslösungen werden konstruktiv mit CAD-Software generiert und Kundenmuster mit Hilfe von Schneidplottern erstellt.




Mehr erfahren
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Prepress

Mit modernsten Soft- und Hardwarelösungen werden Druckdaten für die High-End- Printproduktion aufbereitet.




Mehr erfahren






[image: ]


Logistik Services

In unserem Logistikzentrum vervollständigen wir unser Angebot. Wir übernehmen für Sie:

Konfektionierung, Aktionsabwicklung, Verpackung und Versand.




Mehr erfahren












Ihre 100% individuelle Produktverpackungen

und/oder Displays für den POS

Jedes Projekt ist anders. Daher ist es wichtig, im Vorfeld über alle Eventualitäten gesprochen zu haben und einen verlässlichen Plan zu erarbeiten. Dabei helfen wir Ihnen gerne. Vereinbaren Sie dazu ein erstes Gespräch mit uns. In diesem Beratungsgespräch sprechen wir über die aktuelle Situation und wie wir Ihnen am besten helfen können, Ihr Projekt umzusetzen.

Im Erstgespräch klären wir alle notwendigen Schritte ab und sprechen über Ihre individuelle Situation - keine 0815 Beratung, sondern auf den Punkt gebracht, damit Ihr Projekt schnell starten kann. 










Klicken Sie auf die Schaltfläche







Beantworten Sie unseren kurzen Fragebogen







Wir melden uns telefonisch zurück










Jetzt unverbindliches Erstgespräch vereinbaren!


oder direkt unter:

+49 (0)731 494-0
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